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Problème

On considère la fonction f telle que :
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A)
� Etudier f et construire sa courbe représentative (C) dans un repère ,(o i, j)

orthonormé (unités : 3 cm sur chaque axe)

Construire dans ce repère la droite (D) d’équation : y = x
Trouver les coordonnées des points de : ( C ) ∩ ( D ).

� Montrer qu’il existe un réel α unique de ] [e,1 tel que : f (α ) =
e

1
.

Donner une valeur approchée à 10 1− près de α .
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Placer M (α ,
e

1
) sur le graphique de A)1).

B) On étudie la suite ( un
) telle que : 0

0
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On conseille d’utiliser le graphique de A)1).

� Quelles sont les valeurs de u0
pour lesquelles (un

) est constante ?

� Soit u0
∈ ] [e/1,0 . Montrer par récurrence que :
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Montrer que ( un
) est convergente et trouver sa limite.

� Soit : u0
∈ ] [1,/1 e . Encadrer u1

. Etudier ( un
).

� Etudier le cas : u0
= 1.

� Soit u0
∈ ] [α,1 . Etudier ( un

).

� Soit : u0
∈ ] [e,α . Montrer que , eun

áá0 .

Montrer que : uu 01
á .

Décrire les variations possibles de la suite (un
) et les limites correspondantes.

�Soit eu ñ
0

Montrer que )(2
11 uuuu nnnn −+ −≥−

En déduire que (un
) est divergente.

Exercice

Soient A et B, deux matrices carrées.

� Montrer que A et B sont inversibles si et seulement si AB est inversible et dans
ce cas
(AB)-1 = B-1A-1.
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� Montrer que A est inversible si et seulement si Ap, N
*

p ∈ , est inversible et dans
ce cas (Ap)-1= (A-1)p.

� Soit la matrice
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Calculer An par récurrence.

� Vérifier que A-1 s’obtient en changeant θ en θ− dans A.

�Vérifier que (An)-1 existe.


